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氏名

注意事 項

1．開始の合図があるまで，この問題冊子を開いてはいけません。

2．解答用紙はこの冊子にはさんであります。

3．計算はあいているところを使い，答えはすべて解答用紙の決められた欄に書き入れなさい。

4．選択問題については，［α－１］から［α-16］までの16群のうちから，学校で指定された

４群を解答しなさい。その際，解答する群のチェック欄に○をつけなさい。または，解答

する群の番号をｎに記入しなさい。

解答上の注意事項

｡答えに根号が含まれるときは，根号の中は最も小さい自然数にしなさい。

･分母に根号が含まれるときは，分母に根号を含まない形にしておきなさい。

｡答えが分数になるとき，約分できる場合は約分しておきなさい。



ＳⅡα学力 テ スト

Iａ－１Ｉ (式と証明･高次方程式） (この選択群で使用しているｊは順数単位とする）

(1)（2＋j)(４－'）を計算せよ。

(2)２次方程式x2-3x十４＝０を解け。

(3)ある整式Ａを冗十２で割ると，商が妬＋１，余りが－４となる。整式Ａを求めよ。

(4)２次方程式”2＋5節－２た＝０が異なる２つの虚数解をもつように，定数たの値の範囲

を定めよ。

(5)等式α(%＋1)＋b(x－１）＝４％が〃についての栢等式となるように，定数α，ｂの値

を定めよ。

Iａ－２Ｉ-2］（図形と方程式）

(1)２点Ａ(３，２)，Ｂ(６，３）間の距離ＡＢを求めよ。

(2)２点（１，－２），（３，８）を通る面線の方腿式を求めよ。

(3)円免2＋y2-4x十2y－４＝０の巾心の座標と半径を求めよ。

(4)下図の斜線部分の価域を表す/f〈等式を求めよ。

ただし，境界線を含むものとする。

y↑４

－４

(5)２点Ａ(２，０），Ｂ(０，１）に対して，等式ＡＰ＝ＢＰを満たす点Ｐの軌跡の方稚式を

求めよ。

－１－



[α－３］（三角関数）

’'１弧度法で号爾で表される角を度数法で表せ。
（２）ｔan(-60｡）の値を求めよ。

（３）関数ｙ＝ｓｉｎ８＋１の最大値を求めよ。

伽‘が第４象限の角でcos'=÷のとき｡in６
（５）加法定理を用いて，ｃｏｓｌＯ５ｏの値を求めよ。

Iａ－４ｉ （指数関数｡対数関数）

の値を求めよ。

(1)〃８１の値を求めよ。

②方程式が=音を解け。
(3)log216の値を求めよ。

'４１ｌｏｇ‘2=αとするときlog‘券の値を｡柵いて表せ。
(5)不等式log5発＞３を解け。

－２－



Eａ－５ｉ 織分｡積分の考え３

(1)関数ｙ＝妬3-3節2＋5％＋７を微分せよ。

(2)関数ｆ(妬）＝２％2-3％について，範＝３における微分係数／'(3)を求めよ。

(3)関数ｆ("）＝妬2＋,cについて，〃の値が１から３まで変化するときの平均変化率を

求めよ。

(4)曲線ｙ＝〃3＋α節2上の点ｐの〃座標が２である。点Ｐにおける接線の傾きが４の

とき，定数αの値を求めよ。

(5)次の表は関数ｙ＝兜3-3％＋６についての増減表である。（ｱ)，（ｲ)に当てはまる値を

求めよ。

妬 (ｱ） １

ノ

ｙ 十 ０ ０ ＋

ｙ 〆
極大

(ｲ）
、

極小

４
／

－３－



ｉａ－６ヨ (式と証明｡高次方程式） (等式の証明，不等式の証明は除く）

(この選択群で使用しているｊは虚数単位とする）

''１"衝‘捕単にせよ。
(2)（'+､/=て)2を計算して,α+腕の形で表せ。ただし，α’６は実数とする。

'３１，次方脚-"+2=0の，つの解…とするとき等の値を求めよ。
(4)ｘの整式〃3＋"2-5％＋αが〃－２で割り切れるとき，定数αの値を求めよ。

(5)３次方漉式（x－１)(妬2＋3）＝０を解け。

[α－７］（図形と方程式）(軌跡と領域は除く）

(1)３点Ａ(０，７），Ｂ(２，３），Ｃ(１，２）を頂点とする△ABCの重心Ｇの座標を求めよ。

(2)２点Ａ(－１，６），Ｂ(４，１）を結ぶ線分ＡＢを３：２の比に内分する点Ｐの座標を求

めよ。

(3)点（２，－１）を中心とする半径,1/~百のlIjの方程式を求めよ。

(4)点（－４，１）を通り，直線ｙ＝一節＋ｌに蕊111〔な直線の方程式を求めよ。

(5)円師2＋y2＝８と直線ｙ＝〃との異なる２つの共有点の座標を求めよ。

－４－



[α－８］（三角関数） (加法定理は除く）

(1)条件COS８＞０，ｔａｎ８＜０を同時に満たす角８は第何象限の角かｃ

②半径Ｍ』心角号雨の扇形の弧の長さを求めよ。
(3)０≦８〈2汀のとき,方程式sin8＝－÷を解け。一コ〆竜グ０－－一巡一一一一－

２ー'』’一､′

の周期を求めよ。ただし，弧度法で答えよ。(4) 関数ｙ＝ｓｉｎ３８

(5) …cos8=告 のとき，（ｓｉｎｅ－ｃｏｓ８)２の値を求めよ。

Iａ－９ｉ (指数関数｡対数関数） (対･数関数は除く）

(1)５４×5-2÷５を計算せよ。

(2)Ｖ~5ｒ÷V~可を計算せよ。

(3)右図は関数jノー２翼のグラフの一部であるｃ

実数α，ｂの値を求めよ。

(4)次の３つの数の大小を調べ，小さい順に左から並べよ。

Ｖ~万，，/~５，Ｖ~す

⑤不等式(÷)i>古を解け。

－５－

2翼
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Ｐ

(1)三角形において,３つの中線は１点で交わる。この交点を何というか。

－３－－T

(2)右図のように，四角形ＡＢＣＤが円に内接し，

どＢＣＤ＝７４．のとき，角αの大きさを求めよ。
'８

勅

Ａ

、八74。74｡

C－－一,

(3)右図のように，円Ｏの外部の点Ｐから円Ｏに引いた

接線の接点をＴとし，その接点Ｔを通る円Ｏの直径

をＡＴとする。また,線分ＡＰと円Ｏの交点をＢと

する。ＰＴ＝３，０Ｔ＝２のとき，線分ＰＢの長さを求

Ａ

一
●

／1９

，

めよｃ ！

[α一'0］（平面図形）

働

(4)右図のように，△ＡＢＣの外心をＯとし，

竺ＯＣＢ＝１５．，どＯＡＢ＝２０ｏとするとき，

角αの大きさを求めよ。

Ｅ

Ａ

209

(5)右図のように，△ＡＢＣの内心をＩ，ＡＩの延長と

辺ＢＣとの交点をＤとする。

ＡＢ＝４，ＢＣ＝５，ＣＡ＝６のとき，線分ＢＤの

長さを求めよ。

０ 働

Ａ

'９

Ｃ

－６－



[α一''］（集合と論理）

(1)３つの集合をＡ＝｛刈妬は３以下の正の整数}，Ｂ＝｛〃|妬は３の正の約数}，

Ｃ＝｛範|〃は３以下の正の奇数｝とする。

次の□に適する記号を．，Ｃ，＝の中から選んで入れよ。

①ＡｎＢ②Ｂｎｃ

(2)２つの集合Ａ＝｛1,2,4,8,16｝，Ｂ＝｛1,2,3,4,6,12｝について，集合ＡｎＢを要

素を書き並べる方法で表せ。

(3)１から１００までの自然数のうち，４の倍数または５の倍数である数の個数を求めよ。

(4)命題「範く１ならば〃2＜ｌ」は偽である。反例を１つ示せ。

(5)次の[コに適するものを,下の(ｧ)～(工)の中から選び,記号で答えよ。

「"は自然数とする｡”が2の倍数であることは,”が6の倍数であるための、｡」

(ｱ）必要条件であるが,十分条件ではない

(ｲ）十分条件であるが,必要条件ではない

(ｳ）必要十分条件である

(ｴ）必要条件でも十分条件でもない

[α一'2］（場合の数と確率）

(1)６Ｃ４の値を求めよｃ

(2)（α＋ｂ＋c＋の("＋ｙ＋z）を展開したとき，項の数はいくつあるか。

(3)７人の生徒の中から，委員長，副委員長，祷記，会計を１人ずつ４人選ぶとき，その

選び方は何通りあるか。

(4)大小２個のさいころを同時に投げるとき，出る同の和が８となる確率を求めよ。

(5)８本のくじがあり，そのうち，当たりくじは３本，はずれくじは５本である。この中

から２本のくじを同時に引くとき，両方とも当たりくじである確率を求めよ。

－７－



Iａ－１３Ｉ 総合の数と確率）(確率は除く）

(1)９Pbの値を求めよ。

(2)６０の正の約数の個数を求めよ。

(3)４人がじゃんけんをするとき，全部で何通りの出し方があるか。

(4)７人の子どもが円形のテーブルのまわりに座るとき，その並び方は何通りあるか。

(5)右図のように,３本の平行線と４本の平行線が交わっている。

この図の中に平行囚辺形はいくつあるか。

／／

/／

[α一'4］（方程式と不等式》

（１）多項式Ａ＝２１c2＋〃－４，Ｂ＝６x2-2％－５のとき，３Ａ－Ｂを求めよ。

（２）３jc2＋5ｊｖ－２を因数分解せよ。

（３）不等式0.2％－１≧0.4％－１．５を解け。

(4)方一六を計算せよ。
（５）２次方程式〃２－％＋α＝０の解の１つが２であるとき，定数αの値を求めよ。

また，他の解を求めよ。

[α-15］（２次関数）

（１）次の文の[二コに適する数を入れよ。

２次関数ｙ＝2("+1)2+3のグラフは,ｙ＝2災'のグラフを鰯軸方向に回,ｙ軸

方向に|亙だけ平行移動したグﾗﾌである。

(2)ｌ辺の長さが妬cｍの立方体の表面積をｙｃｍ２とするとき，ｙを妬の式で表せ。

(3)２次関数ｙ＝苑2＋2"－３のグラフと〃軸との共有点の〃座標を求めよ。

(4)２次関数ｙ＝〃2-6jc＋７の－１≦難≦５における最小値を求めよ。

(5)２次不等式，c2-2x-15＜０を解け。

－８－



120｡

(1)右図の直角三角形ＡＢＣにおいて，ｓｉｎＡの値を求めよ。 回

|目
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Ｊ
軍Ａ

(2)ｔａｎ６０ｏ×ｃｏｓｌ２０ｏの値を求めよ。

'3川｡≦‘≦180.のとき等式sin‘=方揃たす角'の仙誉求めよ。

(4)右図の△ＡＢＣにおいて，ＡＢ＝７，ＡＣ＝５，

Ａ＝１２０．のとき，△ＡＢＣの面積を求めよ。

③

日

■
。
▽

、ミ

[α－'6］（図形と計量）

２

A － ７ － －

(5)右図の△ＡＢＣにおいて，ＢＣ＝１２，Ａ＝４５．

Ｂ＝６０ｏのとき，辺ＡＣの長さを求めよ。

－９－

Ａ

１
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